

Tuluà, Octubre 23 de 2002

Señores  
Gerente Zonal –Doctor Alvaro Arboleda Lòpez  
Colaboradores de la Oficina  
Delegados Principales y Suplentes  
Junta Zonal  
Comitè Zonal de Administraciòn  
Junta Zonal de Vigilancia Social  
Comitè de Desarrollo Empresarial  
Comitè de Recreaciòn y Cultura  
Asociados – Asociadas

Permitanme expresarles mi inmensa gratitud y aprecio por su generosa presencia y por esta doble oportunidad en un mismo día: la de ser participe central de la Primera de una serie de Tertulias que refrescan la memoria y vivifican el espíritu y en segunda instancia recibir un homenaje personal representado en esta expresiva placa.

Bien, comparto estos honores amis padres que me infundaron el don de servir donde sea posible; a mi esposa e hijos, alcahuetes obligados a muchas privaciones mientras celebrábamos nuestras reuniones en el propio terruño o en otros sitios dela geografía; a mis compañeros de labores a través de veitiseis años, teniendo la feliz oportunidad de conocer a muchísimos y a cultivar unas amistades perennes, algunos manteniendo su lucha por esta Coomeva bella, ortos dispersos por este universo y aquellos guiándonos desde su morada celestial; a los estamentos administrativos locales con su incesante trajinar y, finalmente a esa marejada de aspirantes que tuvieron la benevolencia de escucharnos y algunos a confiar en nosotros y así, integrarse a esta gran familia zonal-nacional. Infinitas gracias a nuestro Dios por darnos vida, energía, honestidad y lealtad en procura a desarrollar la labor de la mejor manera posible. Con lo poco que he colaborado, retribuyo en algo cuanto ha influido esta querida Cooperativa en mi desarrollo personal, familiar, profesional y empresarial; luego me motiva en 1995 con el Botòn de Plata "Lideres Cooperativos"; hoy día, me saca del ostracismo con los obsequios recibidos y con todo esto, comienzo a vislumbrar la nostalgia porque una nueva cita, si Dios la permite, a recibir el Botòn de Oro "Solidaridad", se darà en relativo poco tiempo e igual que a múltiples generaciones me obligarà a decir: Adiós amiga de mi alma. Muchísimas, muchísimas gracias y una hermosa noche. Germán Quintero Rodriguez.

TERTULIA CULTURAL  
"EVOCANDO UNA VIDA COOPERATIVA"  
Octubre 23 de 2002

Brevisima Historia de unas Raíces Cooperativas.

1. Presentaciòn Personal

El mèdico German Quintero Rodriguez se Asocia a Coomeva en Diciembre 18 de 1971. Su vinculaci3n se da por una escogencia dedocràtica, porque considera que para la època los conocimientos sobre cooperativismo eran inadecuados e insuficientes, es decir, no habia una buena preparaci3n.

Evocando el a1o 1844 cuando nace la Cooperativa Sociedad de **Justos** Pioneros de Rochdale, Obreros Fabriles, centra su recorrido hist3rico en el Curso Cooperativo que recibieron en Cali 34 mèdicos entre Febrero 17 y Marzo 3 de 1964, al considerarlo importante, porque de alli 27 mèdicos deciden fundar un dìa despu3s, 4 de ~~Marzo~~ <sup>Marzo</sup> 1964, la Cooperativa de Ahorro y Cr3dito para profesionales Mèdicos, conocida hoy como Coomeva. El avance se ve venir y es asi como en 1968 la vinculaci3n se extiende a profesiones afines a la medicina, y en 1969 a otras profesiones **universales**; en 1970 se amplia a familiares del Asociado, tècnicos y personal administrativo.

Coomeva crece tambi3n en servicios. En 1975 se formaliza el servicio de Solidaridad conocido como "amparo al Asociado".

Con la promulgaci3n de la Ley 79 de 1988, los vinculados a una cooperativa pasan de denominarse socios a Asociados.

Resumen Hoja de Vida Doctor German Quintero:

- A1o 1969, primeras noticias sobre Coomeva (Cooperativa Mèdica del Valle). Medicatura Rural.
- Diciembre 18 de 1971. Afiliaci3n a Coomeva. Residente Pediatra.
- 1973. Colaborador en Coomeva. Mèdico Pediatra, Hospital Tomas Uribe.
- Elecci3n Delegados.
- Visita Directivos Nacionales.
- Comitè Promoci3n y Desarrollo: Evoluci3n, Presidente, Vicepresidente, Coordinador.
- Sucomitès: Vivienda, Salud, Educaci3n, Ahorro y Cr3ditos.
- Delegado (s).
- Comitè Zonal de Administraci3n.
- Regional: Comitè Regional de Administraci3n; Consejo de Administraci3n; Junta Nacional de Vigilancia.
- Nacional: Comitès Nacionales de Educaci3n, Financiero, Salud, Vivienda y Planeaci3n.
- Junta Regional de Delegados.
- Junta Zonal de Representantes.
- Consejo de Administraci3n.

Coomeva Tuluà.

El Doctor German Quintero Rodriguez se integra laboralmente a Tuluà en Febrero 1º de 1973, para ejercer como Mèdico Pediatra. Hace amistad con el mèdico internista Alfonso Acosta, quien era la ùnica voz difusora de Coomeva. En la ciudad estaban establecidos 42 Socios y el doctor Acosta daba apoyo en la vinculaci3n de nuevos Asociados e informaci3n a los mismos; participaba en las elecciones cuando todos los Delegados correspondian a Cali.

En el año 1973 el Doctor ~~Alfonso Acevedo~~, parte al exterior.

El viernes 28 de Septiembre de 1984 se realiza la reunión en el Parador Rojo de La Uribe. Organizada por el Departamento de Educación en cabeza del Doctor Iván Pérez y Ernesto Zapata; este encuentro contó con la presencia de Asociados de Tuluá, Zarzal, Roldanillo y Sevilla. En esta reunión se entregó importante información como la conformación de los comités de Promoción y Desarrollo de Popayán, Buga y Cartago, integrado por cinco miembros; se planteó la creación de las agencias de Buga, Cartago, Zarzal o Tuluá, que mínimo debían tener 150 Asociados. También se leyeron quejas y observaciones a Coomeva. De igual manera se formalizó el nombramiento del Comité del Centro del Valle en las personas de B.Panesso, Mary de Varela, Argemiro Acevedo, Néstor Agudelo, Alvaro Obregón y Germán Quintero Rodríguez.

En reunión realizada el 26 de Octubre de 1984 se realiza reunión del Comité de Promoción y Desarrollo con la asistencia de los nuevos integrantes y Ernesto Zapata, Mary Varela (Delegada), Alirio Zafra (Buga). En esta reunión se nombraron dignatarios: B.Panesso – Presidente; Argemiro Acevedo – Vicepresidente; y Mary de Varela – Secretaria. Los Asociados de Buga proponen fusionar los dos comités, también ser la subsede (agencia) por ~~ten~~ mayoría de socios.

El 9 de Noviembre de 1984, se realiza otra reunión, asistiendo entre otros Ernesto Zapata, A.Zafra. Las posiciones tomadas en cuanto a la sede fueron las siguientes: Zarzal, Roldanillo y Sevilla eran partidarias que la sede de la agencia fuese Tuluá; Buga quería ser la sede; Tuluá propuso que entre las ciudades de Buga y Tuluá, sería la subsede la que primero cumpliera con los 150 socios.

El 20 de Septiembre de 1985 se realiza una reunión del Comité en la sede de la Unidad Médica Quirúrgica. Asistieron Ernesto Zapata, A.P.Vargas, Sonia Campo, María de la Isla Vásquez, Medardo Marulanda, J.Cepeda, ~~C.H.~~ Mena, Hernán Espinosa, Cielo Diaz, B.Molineros y Germán Quintero Rodríguez. Los temas tratados fueron los siguientes:

1. Plan Matricial Coomeva: Germán Quintero asistirá a Rionegro (Antioquia Quirama) 19 de Octubre de 1985; Reunión de la Dirigencia Nacional de Coomeva.
2. Se presentan quejas y reclamos de socios de Tuluá.
3. El Delegado J.Calzada presenta informe de gestión.
4. Se da la elección del primer Comité de Promoción y Desarrollo de Tuluá ~~el~~ Septiembre 20 de 1985, *día memorable (1985)*. Los Dignatarios nombrados son: Germán Quintero Rodríguez – Presidente; J.D.Calzada – Vicepresidente; A.P.Vargas – Secretario; ~~C.H.~~ Mena; y M.Marulanda: *vocales*
5. Se establecen reuniones mensuales en la Unidad Médico Quirúrgica.
6. Los gastos que se originen de estas reuniones serán solventados por el Comité.

En Abril 14 de 1986 a las 19:00 se realiza reunión en la Unidad Médico Quirúrgica de Tuluá. Por Buga asisten; Elías González, Doctor López y Gerardo Rivera. Por Tuluá A.P.Vargas, M.Marulanda, C.H.Mena, J.Cepeda y German Quintero Rodriguez. Entre el orden del día se contemplo lo siguiente:

1. Presentación de los integrantes del Comité de Promoción y Desarrollo de Buga.
2. Lectura Acta Anterior.
3. Lectura:
  - Acuerdo Consejo de Administración, No.0010, Coomeva Sucursales-Agencias;
  - Acuerdo No.0012, Administración de Coomeva según Modelo Matricial Organizacional: Gerencia; Departamentos; Divisiones: Salud, Ahorro, Créditos, Turismo, Mercadeo, etc.; Gerente Sucursal; Director Agencia; Consejo de Administración; Comités Promoción y Desarrollo.
4. Creación Agencia Buga: Elías Gonzalez y Maria Aydee Bedoya.
5. Para la Agencia Buga el Comité de Promoción y Desarrollo esta integrado por: Cristina Piñeros, Bertha Nuñez, Gerardo Rivera, López Cuartas, Ovidio Ramirez, Luis Meza, C.H.Mena (Tuluá), A.P.Vargas (Tuluá), J.D.Calzada (Tuluá) y Germán Quintero Rodriguez (Tuluá). En este punto se acuerda que en Mayo de 1986 entrará a funcionar el Comité de Créditos, conformado por: C.H.Mena (Tuluá), Ovidio Ramirez, B.L.Nuñez, Hernán Espinosa.
6. Organizar reunión para afiliar Asociados, por mes, de Tuluá y Buga.
7. Se acuerdan viáticos para transporte.
8. Las reuniones del Comité de la Agencia se harán en Buga.
9. El nombramiento como promotor de afiliación al Doctor Ruben Dario Giraldo.
10. Las reuniones de afiliación se realizarán en Tuluá, Río Paila, Zarzal, Sevilla, a cargo del promotor y A.P.Vargas, Germán Quintero Rodríguez y J.D.Calzada.
11. Autopreparación miembros del Comité de Tuluá mediante documentos y preguntas.
12. Solicitar instalar el servicio de Salud Medicina Prepagada en Tuluá.
13. La Sucursal Cali tiene agencias en Bogotá, Popayán, Buenaventura, Pereira y Buga.
14. Poca atención de las Directivas Nacionales a los Asociados y Comités de la periferia de Cali.

En Agosto 14 de 1986, a las 07:30 a.m., se realiza en Cali una reunión con el Departamento de Educación de Coomeva. Asisten los Doctores Ivan Pérez, Director del Departamento y Américo Castillo Gerente. Por Tuluá están presentes J.D.Calzada y Germán Quintero Rodríguez. Se trataron los siguientes temas:

1. Inconformidad funcionamiento Comité de Promoción y Desarrollo de la Agencia Buga.
2. Reclamos Asociados – Encuesta a socios Tuluá.
3. Plantearon el retiro del Comité de Promoción y Desarrollo de Buga.

4. Gestionar la validación por labor cumplida, del propio Comité de Promoción y Desarrollo para Tuluá, ante el Departamento de Educación y el Consejo de Administración.

El 9 de Enero de 1987, a las 19:00, en la Residencia de J.D.Calzada, se reúnen los miembros del Comité de Promoción y Desarrollo Tuluá. Los temas tratados son:

1. Situación con Directivos de Cali: Promesas, visitas fallidas.
2. Definir situación legal de nuestro propio Comité de Promoción y Desarrollo.
3. Constitución nuevo y Primer Comité de Promoción y Desarrollo: Cinco Principales y Cinco suplentes; subcomités de salud, créditos, educación y vivienda integrado de tres a cinco miembros.
4. Candidatos: A.P.Vargas, J.D.Calzada, Dairo Vallejo, H.Castalblanco, Rafael Sanchez, G.M.Mena, Cielo Díaz, Clara Libreros, Fabián Ramirez, Myriam Uribe.
5. Zona Electoral Centro del Valle, independiente de Buga.
6. Reintegro a Tuluá de Riopaila, Sevilla, Zarzal, Roldanillo.
7. Intenso proselitismo para elección de Delegados.
8. Las votaciones se realizarán en el Hospital Tomás Uribe Uribe, ISS, Zarzal, Roldanillo, Sevilla y casa a casa.
9. Se acuerdan reuniones bimensuales para el Comité de Promoción y Desarrollo.
10. Reuniones afiliación Asociados de 2 a 3 al mes, teniendo como puntos de concentración el Hospital Tomas Uribe Uribe, Sevilla, Zarzal, Riopaila, con el apoyo del Promotor Ruben Dario Giraldo y el Comité.
11. Planchas para Delegados: J.D.Calzada, German Quintero Rodriguez, Dairo Vallejo, H.Castelblanco.
12. Estructura orgánica de Coomeva Cali: Gerente, Jefes de Departamento, Comité Administrativo Cali.
13. Se presenta un informe de gestión donde se demuestra el trabajo tesonero de la Agencia Tuluá.
14. Delegados: German Quintero Rodriguez – J.D.Calzada.
15. Presentación en Tuluá de cada Director Departamentos de Servicios: Doctor Victor H. Pinzón, C.Agualimpia (Salud), Marco Tulio Valencia – (Vivienda), E.Lozano (Financiero), Iván Pérez (Educación). Acompaña la reunión Rubén Dario Giraldo, el Comité de Promoción y Desarrollo, el Subcomité y Asociados. El agasajo esta a cargo del Comité.
16. El Servicio de Medicina Prepagada es aprobado para Tuluá.
17. Gestión ante la Gerencia de Cali y el Departamento de Educación para financiar invitaciones a Directivos de empresas de la región: Hospital Tomas Uribe Uribe, Colegio Salesiano, Biblioteca.

En Julio 27 de 1987 se presenta el primer Proyecto de Vivienda de Tuluá.

En Agosto 3 de 1987, siendo las 19:00 p.m. en la Unidad Médica Quirúrgica, se reúne el Comité de Promoción y Desarrollo con el Doctor Américo Castillo – Gerente, Doctora A.Agualimpia, Doctor Miguel Angel Arce, Doctor Iván Perez – Educación y el Promotor Ruben Dario Giraldo. Los temas tratados son:

1. El Doctor Américo Castillo plantea a Coomeva Tuluà como Agencia o Centro de Servicios.
2. Carta agradecimiento a cada Directivo de la Sucursal Cali, por reciente visita a Tuluà.
3. Gestión del Comité de Promoción y Desarrollo ante la División de Planeación (Miguel Angel Arce, C.Agu Limpia) para Agencia de Servicios.
4. Reunión del Comité de Promoción y Desarrollo con el Doctor Miguel Angel Arce, sobre Planeación.
5. Los Doctores Americo Castillo – Gerente y C.Agu Limpia ofrecen definitivamente instalar Centro de Servicios de Coomeva (10-09-87). Contestar junto con el Doctor Miguel Angel Arce – Planeación en reunión con el Comité de Tuluà.
6. Gestiones del Comité para abrir sede: BCH, Edificio Palozano, Unidad Médica Quirúrgica.
7. Iniciarà labores con servicio de Ahorro y Crédito, Salud Prepagada.

El 22 de Diciembre de 1987 se realiza reunión del Comité de Promoción y Desarrollo con el Doctor Americo Castillo – Gerente, el médico H.Gonzalez – Salud y se tratan los siguientes temas:

1. El Doctor Hernán Marmolejo y Myriam Echeverri, posibles Directores del Centro de Servicios.
2. Programación inducción al Doctor Hernán Marmolejo y Myriam Echeverri
3. Inspección locales posible sede (tres).
4. Aprobación de varios profesionales médicos y afines, para labor con Medicina Prepagada.
5. Denuncia de socios en Agencia Buga, por atención lentísima y pérdida de viajes, etc.

El 14 de Enero de 1988 el Comité de Promoción y Desarrollo se reúne con el Doctor Américo Castillo – Gerente y Elmer Lizarralde – Departamento Financiero. Los puntos tratados fueron:

1. Seleccionaron local de la Unidad Médico Quirúrgica para el Centro de Servicios Coomeva.
2. Se determina modelo de contrato arrendamiento, decoración, etc.
3. Denuncia el Comité de Promoción y Desarrollo ante el Consejo de Administración por acto doloso en proceso electoral, Doctor Guillermo Palau, actual Secretario de la Junta de Vigilancia, a favor de la Sucursal Palmira, desplazando los electores de Sevilla.

El 1º de Febrero de 1988 se da inicio a las labores del Centro de Servicios de Coomeva Tuluà. Inicialmente en la Secretaria-la Señora Myriam Echeverry. Hay problemas con el posible Director, Doctor Hernán Marmolejo por sueldo y no inducción.

4. Zona Electoral No.3, Tuluà con su periferia.
5. Director Centro de Servicios: ½ Tiempo.  
Secretaria: Tiempo completo.

6. Tener algunos miembros del Comitè de Promociòn y Desarrollo ante peor atenciòn a Asociados por retiro de Agencia Buga, pero dependencia Administrativa.
7. Candidatos a Delegados: Principales Gerardo Echeverry e Hipólito Castelblanco (Inhábiles). Suplentes Gloria Lòpez y Octavio Posada.
8. El Doctor Uriel Estrada Calderon, Presidente del Consejo de Administraciòn desautoriza al Gerente Doctor América Castillo por creaciòn del Centro de Servicios. Se firma contrato de arrendamiento.
9. **Delegados: Principal Doctor Alvaro Obregon y Suplente Octavio Posada.**
10. Nuevos candidatos Director Centro de Servicios: Doctor Dorado y Doctor Arenas. **El 12 de Abril de 1988 se nombra el Primer Director Doctor Hernan Marmolejo, por medio tiempo.**

Resumen de 15 Reuniones: A partir de Enero de 1989 en el Centro de Servicios de la Unidad Mèdica Quirurgica donde se ofrece atenciòn al Asociado, se realizan reuniones del Comitè de Promociòn y Desarrollo, y de los Subcomitès. Dependencia administrativa de la Agencia Buga. **Delegada: Doctora A. Paulina Vargas como Principal y H. Castelblanco suplente.**

Resumen de 16 Reuniones: Director Julio Hernando Lozano. Ante aumento de la poblaciòn e incomodidad de espacio, inadecuado ubicaciòn, se traslada la oficina al 2º piso del Banco de Colombia.

Enero de 1991 (20 reuniones): Delegado J.D. Calzada y H. Castelblanco. Comitè Promociòn y Desarrollo Páez, E.H., L.E. Rojas, L.M.S., J.D.E., Germán Quintero Rodriguez, F.O.M. Labores Comitè Promociòn y Desarrollo. El 10 de Octubre de 1991, Primer Encuentro Comitès Promociòn y Desarrollo Sucursal Cali en Buenaventura, temas tratados:

1. Comitè Administrativo Regional,
2. Comitès Promociòn y Desarrollo.
3. Educaciòn Cooperativa.
4. Doctrina Cooperativa, Doctor Victor H. Pinzòn.

En este año se la invitaciòn al Primer Festival de Pintura Infantil, a realizarse el 1º de Diciembre.

Diciembre 5 de 1991:

Inquietudes del Comitè de Promociòn y Desarrollo de Tuluà a exponer al Gerente Regional Coomeva, Doctor Gustavo E. Calle Vergara.

I. Sede:

- Bien ubicada, funcional, amplia.
- Personal necesario: 9 empleados.
- Dotaciòn: computador, archivos, telèfono.
- Autonomìa para localizarla.
- En el centro de Tuluà hay que pagar prima por local comercial, retornable.

II. Constituir Comitè de Crèdits a nivel local:

- Director Agencia: \$520.000.
- Monto Mayor: Cali.

III. Constituir Comitè de Salud a nivel local:

- Auditor Mèdico Socio local.
- Adscripción de profesionales de la Salud màs fàcil; mucha mora para confirmar la aprobaciòn del adscrito, desde Cali, cuando el Usuario del servicio esta urgiendo por el mismo.
- Mora en la entrega de la tarjeta o carnè de Salud: Usuario indaga por èl; en ocasiòn archivado en escritorio.
- Aparato o imprinter para agilizar la consulta, evitando al Usuario desplazarse a buscar orden de servicio hasta la oficina.
- Demanda usuarios hacia la Tarjeta Oro de Salud, no funcionando todavia en Tuluà. Por què?.

IV. Plan Social de la Regional hacia Tuluà y en general hacia la provincia, para efectuar eventos para sus Asociados.

- Festival de Pintura.
- Día de Campo.
- Reuniòn de integraciòn.
- Reinducciòn.

V. Proyectos y perspectivas de la Gerencia para la Oficina de Tuluà.

- Aumento notable de Asociados, màs o menos 400 a Diciembre 31.
- Servicios instalados funcionando bien.
- Oficina que no da pèrdidas, pese a que en algunos aspectos sigue ligada a Cali y Buga, por su misma proximidad.
- Necesidad de inducciòn a sus Asociados para constituir Comitès de Educaciòn, Crèdits, Salud y Vivienda.

Desarrollo:

Hora 10 a.m.

I. Trámites finales de consecusiòn de la sede. El Director sí tiene autonomia para ubicarla. Encargado Doctor Francisco Herrera. Dice que en Diciembre o Enero ya se tendrà sede arrendada, no Comitè, no compra de sede. Seis empleados segùn replantío hecho por el Doctor Julio Hernando Lozano.

II. De acuerdo; harà consultas e informaciòn.

III. De acuerdo. Extrañado en que los carnès de Salud se refundan en escritorios u otro sitio. Anota. Averiguarà sobre el imprinter, pues agilizar la consulta.

La tarjeta Oro y aùn Plata aun en ciudades grandes no està en su apogeo, pues se està en negociaciòn en entidades hospitalarias, laboratorios, mèdicos, paramèdicos, pues se trata de dar un verdadero servicio.

IV.Revolcòn en Educaciòn. Egreso Doctor Ivan Pérez. Doctor Urrueña tiene ya definido un Gran Plan que moverà expresamente a la provincia. No habrá infinidad de eventos hacia los Asociados, pero si de Calidad.

A partir de Enero 1 de 1992, asumirá la Direcciòn de Educaciòn de Coomeva, la actual Directora de ese ramo de Cencoa (Federaciòn de Cafeteros). No se le impondrà pero si se le expondrà el plan proyectado.

V.Grandes proyectos de presupuesto y Educaciòn en especial para Pereira y Tuluà; "oficinas bandera en el momento".

Acorde en que Tuluà equiparará y sobrepasará a la Agencia Buga, pues considera que aquella tiene un un techo definido, que no sobrepasará.

Más que èl, serán desplazados las personas adecuadas y necesaria para realizar inducciòn al Comitè de Promociòn y Desarrollo, personas que este designe que permita estructurar unos Comitès de Crédito, Salud, Vivienda, etc. Funcionales.

Felicitaciones a Agencia Tuluà y "estàn a nuestras ordenes". Duraciòn: 45 minutos, Diciembre 6 de 1991.

Año 1992:

Delegado Doctor J.D.Calzada.

Comitè Promociòn y Desarrollo: J.Ortega., J.D.Calzada, ~~F.Olaya~~ Gregorio Mondragòn, Germán Quintero Rodriguez, E.Hernández, Z.Gálvez, H.Páez, H.Castebianco.

Programaciòn de 24 reuniones, 2 por mes, desde Enero 14 de 1992 a Diciembre 15 de 1992.

- Tramitar con el Doctor Carlos Vélez, conversiòn de la Oficina Coomeva B a Oficina A.
- Integrantes Comitè Promociòn y Desarrollo: Jaime Ortega, Fabio Olaya, Zabulon Galvez, J.D.Calzada, Gregorio Mondragón, Germán Quintero Rodríguez, H.Castebianco, Hector A.Páez, Damaris Barragán, Gloria María xxxx Jaramillo.
- Solicitar al Doctor Carlos Vélez mas atenciòn a las Agencias y Oficinas, Documentos y Conclusiones sobre Primer Encuentro de Comitès de Promociòn y Desarrollo de la Regional Cali en Buenaventura.
- Insistir en la urgencia de la nueva sede para la Oficina Tuluà.
- Abril 14 de 1992, 483 socios.
- Mayo 27 de 1992, reuniòn del Comitè de Promociòn y Desarrollo con el Gerente Regional Doctor Alfredo Arana Velasco y el Asistente de Gerencia Doctor Gabriel Bustamante.
- Agosto 20 de 1992, Reuniòn del Comitè de Promociòn y Desarrollo en la nueva sede Carrera 26 #28-76.

- Septiembre 24 de 1992, Apertura Servicio Salud Medicina Prepagada en Tuluà.
- Lectura y análisis Estatutos Coomeva.
- Carta solicitada al Doctor Gilberto Lotero, para servicio Salud en Tuluà.
- Diciembre 20 de 1992, 2º Festival Pintura Infantil, Parque Bolívar.

Mayo 27 de 1992, Inquietudes para Directivos de Coomeva – Cali (Doctor Pinzòn, Doctor Alfredo Arana, etc).

I. Considerando el notable crecimiento de la oficina Tuluà, en todos los servicios de atención, solicitamos:

1. Oficina con las mejores adaptaciones localtivas posibles. Sede propia ?
2. Planta de personal completa que evite traumas de funciomamientos: Auxiliar de Cartera, Créditos, independiente del cargo de Asistente de Dirección; reemplazo de empleado en vacaciones, licencia o incapacidad.
3. Parida presupuestal para oficina.
  - a. Programas de reinducción de Asociados.
  - b. Reuniones de Integración.
  - c. Programas de proyección a la comunidad: Festival Pintura, Brigadas de Salud, Cursos, Programa para Tercera Edad, otros.
4. Partida presupuestal para Comité Promoción y Desarrollo:
  - a. Boletín informativo local.
  - b. Invitación a: Directivos Coomeva, Subcomité Educación, Subcomité Salud, conferencistas, otros Comités.
  - c. Desplazamientos para actualización.
  - d. Actividades en área de influencia: Zarzal, Sevilla, Trujillo, Roldanillo, otros.
  - e. Labor de Subcomités: Educación, Salud, Otros.

II. Estímulos para oficina y Comité de Promoción y Desarrollo:

1. Modificar categoría: Oficina a Zona u otro (?). En razón a progreso en número Asociados, servicios, etc. Captación dineros.
2. Incremento servicios al Asociado:
  - a. Tarjetas Oro y Plata Salud.
  - b. Odontología.
  - c. Servicios por "Grupos Profesionales Asociados". Abogados, licenciados, ingenieros, etc, en casos de asesorías a los Asociados, plan de vivienda, etc.
3. Actualización empleados: Promoción.
4. Actualización Comité Promoción y Desarrollo: Delegados, Lideres, Promotores Salud.
5. Reunión Anual Comités Promoción y Desarrollo: Bogotá.

III. Programa Vivienda para Tuluà:

- Encuesta anunciada.
- Planes de Vivienda Proyectados: 2 Asociados Coomeva, 1 particular.

IV. Resaltamos la Descentralización rápida o lenta de Coomeva en muchos campos, pero centralización "casi absoluta" a favor de Asociados de Cali (otras capitales).

- a. Integración.
- b. Educación Cooperativa.
- c. Planes de Vivienda.
- d. Trámite Créditos.



Año 1993:

Cronogramas de reuniones de Enero 14 a Diciembre 16 de 1993.

- Miembros del Comité: H.A.Paez, Gregorio Mondragon, Fabio Olaya, German Quintero Rodriguez, H.Castelblanco, J.D.Calzada, Ortega.
- Elección para Delegados. Socios Hábiles 407.
- Elección nuevo Comité de Promoción y Desarrollo.
- XXX Asamblea General de Delegados.
- Subcomisión Electoral por Cali: J.D.Calzada y Manssur Raúl Roa Gonzalez y German Quintero Rodriguez.
- Febrero 26 e 1993, el Doctor Marco Tulio Valencia, Jefe Nacional de Vivienda de Coomeva, presenta Programas sobre posible Plan de Vivienda para Asociados de Tuluá. Modalidades: 1.Cofinanciado, 2.Asociativo y 3.Convenios.
- Marzo 8 de 1993, 586 Asociados a Diciembre 31 de 1992.
- Integración Delegados Centro del Valle, Eje Cafetero, Ibaguè, para contrarrestar actividad centralista de los Delegados de Cali. Invitados Palmira, Pereira, Ibaguè, Armenia, Cali.
- Reuniones Abril, Mayo, Diciembre Delegados (15) y Junta de Vigilancia para Reforma de Estatutos en Asamblea Ordinaria en 1994.
- Delegados por Tuluá: Germán Quintero Rodriguez – Principal, Manssur Roa – Suplente; Gregorio Mondragon – Principal, J.D.Calzada – Suplente.
- Nuevo Comité Promoción y Desarrollo: Fabio Olaya, J.D.Calzada, Bernardo Vargas, German Quintero Rodriguez, H.A.Paez, Gregorio Mondragon, C.H.Botero, Carlos Narvaez, Francisco Leyes Dominguez, Manssur Raúl Roa Gonzalez.
- Comité Educación: Luz Alba Peñaranda, C.H.Narvaez, Damaris Barragan.
- Elaboración Reglamento Interno del Comité Promoción y Desarrollo.
- Mayo de 1993, aprobado por el Consejo de Administración, (xxxxxx) la construcción de la nueva Sede Nacional de Coomeva en Cali.

- German Quintero Rodriguez, presenta Informe de Gestión del Comité de Promoción y Desarrollo 1991-1993.
- Iniciación labores nuevo Comité de Promoción y Desarrollo, Junio 5 de 1993.
- Junio 5 de 1993, Elección Comité Administrativo Regional Cali: Reyes Lozada, Carlos Williams, Pedro Nel ~~Quintero~~, Fernando Diaz, ~~Nohemy Díaz~~, Nodier Sabogal, Manuel López Eslava, José Vicente Torres y German Quintero Rodriguez. Periodo dos años, se rotarán cada año.
- Gregorio Mondragon es nombrado en el Comité Nacional de Educación.
- Agosto 9 de 1993, es aprobado el Reglamento Interno del Comité de Promoción y Desarrollo de Tuluá. Manual Funciones.
- Agosto 23 de 1993, Proyecto Salud Oral, presentado a la Gerencia Nacional de Salud, Doctor Gilberto Lotero.
- Agosto 28 de 1993, Reunión en Tuluá de Delegados Provincia, Regional Cali, Directores de Zonas y Oficinas. *presidida por director ALVARO ARBALADA*
- Septiembre de 1993, Ingreso de Gregorio Mondragon al Comité Regional de Educación Cali.
- Noviembre 8 de 1993, Asesor de Comités de ~~Clubes~~ Cooperativos de la Regional Cali: Gregorio Mondragón.
- Encuentro Nacional de Comités de Promoción y Desarrollo, Popayán.
- Diciembre 12 de 1993, Festival de Pintura Infantil.
- Diciembre 2 de 1993, Renuncia de H. Alfredo Páez al Comité de Promoción y Desarrollo Tuluá.
- Muchísimo trabajo, poca asistencia de los miembros del Comité de Promoción y Desarrollo a reuniones externas. Renuncias, mal trato de empleados a miembros del Comité (*Francisco Leyes*) Asociados (Abelardo Ayala), con mínima atención del Director de la Oficina. No se lee carta del Presidente del Comité de Promoción y Desarrollo a participantes en Festival de ~~Pintura~~ *a los* Asociados de Roldanillo, Zarzal, por reunión de integración.

Año 1994:

Cronograma de reuniones del Comité de Promoción Social: 22 en total:

- Comité: Fabio Olaya, Manssur Roa, C.H. Botero, Gregorio Mondragon, J.D. Calzada, Francisco Leyes, C.H. Narvaez, B. Vargas, German Quintero Rodriguez.
- 890 Asociados.
- Enero 13 de 1994: Renuncia irrevocable de German Quintero Rodriguez a presidencia del Comité de Promoción y Desarrollo de Tuluá, ante actitud desleal de Gregorio Mondragon y Director Julio Hernando Lozano, poca ayuda. Continuará con las funciones de Delegado en la Regional Cali y miembro de la Comisión Nacional de Reforma de Estatutos de Coomeva.
- Tiene agenda con síntesis de reuniones del Comité Administrativo Regional desde Febrero 21 de 1994 a Marzo 14 de 1995, Acta No. 175, Acta No. 190. 15 reuniones. Un año como miembro activo de este Comité.
- Gerente Regional Javier Montes.
- Miembros del Comité Administrativo Regional Carlos Williams, Luis Arley Ocampo, Laureano Novoa (Representante del Consejo de Administración), German Quintero Rodriguez, Antonio José Reyes, Manuel López Eslava.

- XXX Asamblea General Delegados, Marzo 11 de 1994: Con vocación inhumana (Delegados Palmira Doctor Palau, Doctor Storino. Notable rendimiento financiero como empresa, pero deficiente en el aspecto social para sus Asociados. Hay crecimiento más no desarrollo. Con ~~xxxxx~~ *Confianza* Federalización (?). Gran rendimiento de Armenia y Tuluá.
- Oficina Coomeva Tuluá: Modelo o piloto, donde se entrenará futuros Directores de las oficinas que se creen.
- Junio 16 de 1994: Reunión del Comité Administrativo Regional con el Doctor Reynel Serrano para hablar de Reforma Estatutaria. Acompañan la reunión los Doctores Uriel Estrada, Javier Montes, Maria Rita Valencia, Arley Ocampo, German Quintero Rodriguez.
- Julio 26 de 1996: Informa Gerente Regional sobre notable pérdida en Salud Prepagada Tuluá. Desplazamiento a Tuluá de la Doctor Nohra Diaz de Holguin y Enfermera Florencia Caicedo, para inducción al Comité de Salud de Tuluá.
- Agosto 23 de 1994: Doctor Novoa, no se realizará Asamblea Extraordinaria Coomeva en Septiembre 24 de 1994, porque no hay acuerdo en la Subcomisión designada para definir el Proyecto Reforma Estatutaria (es el Tercer aplazamiento).
- Solicitar al Doctor Gilberto Lotero asista a reunión del Comité Administrativo Regional para que exponga sobre estudio de Coomeva sobre posible EPS Coomeva.
- Septiembre 6 de 1994, Doctor Javier Montes reporta regular estado financiero.
- Diciembre 3 de 1994, Reunión Delegados Cali para Reforma Estatutaria. EPS (posibilidades).
- Diciembre 10 de 1994, Asamblea Extraordinaria Coomeva XII. Reforma Estatutos, aprobación unanime. Estudio EPS Coomeva, definir próxima Asamblea. Emisión Bonos, aprobado.
- Diciembre 20 de 1994, Grave situación en Oficina Manizalez entre el Comité de Promoción y Desarrollo y Directora Oficina. Comisión para indagar y plantear solución: Carlos Williams, Fernando Diaz, German Quintero Rodriguez.
- Hora 08:00 p.m., Reunión del Comité Administrativo Regional Cali con Comité Regional Salud, Salud Oral, Educación, Ahorro y Créditos, Vigilancia Social (más o menos 150 personas), Educación Nacional. El presidente de cada Comité presente informe de gestión anual. Cena, regalos.

#### Oficina Tuluá:

- Octubre 12 de 1994, Reunión Gerente Regional Cali Doctor Javier Montes, Presidente del Consejo de Administración Doctor Laureano Novoa, Director Oficina Doctor Julio Hernando Lozano, Comité Fabio Olaya, Francisco Leyes, German Quintero Rodriguez.
- Doctor Javier Montes, expone Autonomia para la descentralización, Planes Estratégicos Locales, Plan. Modelo Estratégico de Desarrollo, priorización.
- Doctor Laureano Novoa, habla sobre una sede adecuada para Tuluá, bien propia o no, pero integrada y funcional.
- Conceptos asistentes.
- Buscar posible sede Coomeva Tuluá: *esa sea. Meseno Viuda* de Cruz Riascos.

- Noviembre 18 de 1994, Gerencia Regional Cali.
  - I. Primer Estudio factibilidad EPS Coomeva, Doctor Gilberto Lotero, se trabaja en ello des Abril 7 de 1994, con seis grupos. Doctor Victor Pinzon, posible personeria jurídica EPS Coomeva: 1.Descripciòn general del proyecto, 2.Salud, 3.Mercadeo, 4.Organizaciòn, 5.Sistemas, 6.Financiero.
  - II. Economía Solidaria, Doctor Carlos Uribe.
  - III. Ley 100 de 1993 versus Coomeva, Doctor Reynel Serrano.
  - IV. Presupuesto 1995, Regional Cali.
- Diciembre 13 de 1994, Reuniòn Comitè de Promociòn y Desarrollo Tuluà. Asistentes C.H.Narvaez, Gregorio Mondragon, Calzada, Francisco Leyes, Fabio Olaya, German Quintero, Julio Hernando Lozano, Asistente Educaciòn Alexandra Lozano.
- Informe German Quintero Rodriguez, Gregorio Mondragon, sobre IX Asamblea Extraordinaria Coomeva, Rionegro Antioquia:
  1. Reforma Estatutaria, aprobada por unanimidad, 2.EPS Coomeva, en la pròxima Asamblea General se define si o no, 3.Bonos Financiero Coomeva.
- Septiembre 22 de 1994, Comitè Regional Cali en Tuluà, Conferencia sobre Asociados, con Juan Carlos Bolaños.
- Septiembre 23 de 1994, Reuniòn del Comitè de Promociòn y Desarrollo con miembros del Consejo de Administraciòn Doctor Laureano Novoa, Miguel Ceron, Arbey Arias. Por el Comitè asistieron German Quintero Rodriguez, Fabio Olaya, C.H.Narvaez, Gregorio Mondragon, Manssur Roa, Francisco Leyes, Julio Hernando Lozano.
- Situaciòn oficina Coomeva Tuluà, Coomeva Nacional, aplazamiento Asamblea Extraordinaria, sedes Tuluà y otros.
- Diciembre 10 de 1994, Reuniòn Delegado Regional Cali German Quintero Rodriguez con Comitè de Promociòn de Tuluà A.Calzada, Manssur Roa, Gregorio Mondragon. Expone lo tratado en noviembre 18 de 1994 en la Gerencia Regional de Cali. Reuniòn del Comitè Administrativo Regional Noviembre 29 de 1994 sobre Proyecto Reforma Estatutos. Sede propia oficina Tuluà. Candidatos para Delegados y Comitè Promociòn y Desarrollo 1995. Asamblea Extraordinaria Coomeva, Diciembre 10 de 1994, Rionegro Antioquia.
- Diciembre 16 de 1994, Reuniòn Delegados Tuluà German Quintero Rodriguez y Gregorio Mondragon, presentan informe sobre XII Asamblea Extraordinaria, Rionegro. 1.Homenaje a Fundadores, 2.Reforma Estatutaria aprobada, 3.EPS Coomeva en estudio, 4.Emisiòn Bonos.

#### Año 1995:

- Enero 17 de 1995, Acta No.188, Informe Comisiòn German Quintero Rodriguez, Fernando Diaz, sobre situaciòn Coomeva Manizales, situaciones oficinas Pereira (critica) y Armenia.
- Febrero 7 de 1995, Situaciòn Pereira, se acusa alli de culpable de todo al Doctor Manuel Lòpez Eslava, por retiro Director de la oficina; se pide agresivamente la renuncia del Gerente Regional, Doctor Javier Montes. Posibilidad de crear la Regional del Eje Cafetero.
- Febrero 25 de 1995, Asamblea Regional de Delegados.

- Marzo 4 de 1995, Asamblea General de Delegados, Ciat (Palmira).
- Marzo 14 de 1995, última reunión, Acta No.190.
- Abril 6 de 1995, Reunión de Empalme, Restaurante Las Dos Parrillas.

Oficina Tuluà:

- Enero 20 de 1995, Comité Promoción y Desarrollo, Manssur Roa, Fabio Olaya, Gregorio Mondragon, A.Calzada, C.H.Narvaez, Francisco Leyes. Este Comité entre Enero 20 de 1995 y Mayo 26 de 1995, realiza sus últimas cinco (5) reuniones, pese a que debió renovarse desde Enero, pero por procesos electorales y otros, al Comité Administrativo Cali, se le olvidó esta gestión.
- Socios Hábiles 746. Además Elección Delegados 1995 a 1997 para XXXII Asamblea Ordinaria General.
- Subcomisión Electoral: Manssur Roa, Alicia Zorrilla, suplentes Abelardo Ayala, Alexandra Lozano. Urnas, fechas, etc.
- Elección Delegados Plancha No.1. Gregorio Mondragon – C.H.Narvaez, Alexandra Lozano – Javier Tejada; Plancha No.2. German Quintero – Fabio Olaya, Manssur Roa – Francisco Leyes.
- Múltiples irregularidades de parte del Departamento de Educación, Alexandra Lozano, olvidos, etc.
- Complicidad del Director Julio Hernando Lozano, Gregorio Mondragon, Alicia Zorrilla, C.H.Narvaez.
- Considero que aquí se abre primer trauma y brecha a la unidad de la Dirección local que continuará incidiendo, causando fracciones, maltratos, etc.
- Delegados: German Quintero – Fabio Olaya; Gregorio Mondragon – C.H.Narvaez.
- Comité Promoción y Desarrollo 1995 – 1997: German Quintero Rodríguez (Presidente), Francisco Leyes (Vicepresidente), Manssur Roa (Secretario), James Morales, Edgar Morales, Fabio Olaya, Carlos H. Delgado, Juan Carlos Posso, Darío Pineda.
- Reuniones Ordinarias 13, Extraordinarias 2. Junio 5 de 1995 a Diciembre 12 de 1995.
- Creación subcomités: Vivienda (7 Asociados), Salud (10), Ahorro y Crédito (7), Educación (8).
- Albeiro Quintero miembro Comité Nacional de Vivienda y promesa liderar Proyecto de Vivienda Tuluà. Promoción sede propia Coomeva Tuluà.
- Junio 29 de 1995, Lanzamiento Servicio Salud Oral Tuluà.
- Julio 4 de 1995, gestionar sede provisional Coomeva, Proyecto sede propia futura propuesta de tres lotes para construcción sede.
- Septiembre 19 de 1995, situación crítica y delicada de James Morales hacia empleado (s) y Director oficina Coomeva Tuluà. Reunión Extraordinaria Comité Promoción y Desarrollo urgente. Análisis intensos, críticas a Director y Empleados, descargos del Director, ya pide sancionar, antes no. Se expulsará a Myriam Montoya.
- **Septiembre 26 de 1995, Aprobados los nuevos Estatutos Coomeva por el Dancoop, comienza la descentralización de Coomeva con la creación de zonas y oficinas. El Comité Zonal de Educación debe ser elegido por el Comité Zonal de Administración (antes Comité de**

Promoción y Desarrollo), según Artículo 59 (ver Capítulo 3º, 4º y 6º del Acuerdo No. , del Consejo de Administración de Agosto 25 de 1995). Junta Zonal de Representantes, Comité Zonal de Administración y Gerente Zonal.

- Destitución de Darío Pineda de Comité de Promoción y Desarrollo, pues nunca asistió a reuniones.
- Mora de miembros del Comité Financiero para rendir informe de varios meses: Edgar Morales, Carlos Posso, J.G. CRUZ -
- Octubre 10 de 1995, Reunión del Comité de Promoción y Desarrollo con Comité de Educación, analizando mala actuación y desintegración, ~~manejado~~ por ~~laencia~~ Gregorio Mondragón. Apoyado en nuevo Estatuto Coomeva y su artículo sobre Comités de Educación Nacional, Regional y Zonal; se aprueba exclusión de Gregorio Mondragon y designar nuevo Comité.
- Octubre 13 de 1995, en Enero de 1996 lanzamiento oficial Proyecto Asociativo de Tuluà.
- Octubre 24 de 1995, se esta dando forma a EPS Coomeva en Tuluà, al contratar con Hospital Tomas Uribe Uribe, Unidos, Zarzal y La Unión.
- Tercer Encuentro Nacional de Comités de Promoción y Desarrollo en Armenia del 11 al 12 de Noviembre de 1995.
- Presentes en Hotel Campestre Villa Monica, J.G.Cruz, German Quintero Rodriguez, C.H.Lozano, Políticas en elaboración Presupuesto 1996.
- Octubre 11 de 1995, Sancionada la Reforma de Estatutos de la Cooperativa Coomeva por el Dancoop, difusión a estamentos y Asociados.
- Diciembre 14 de 1995, Botón de Solidaridad, Lucila de Calzada, Mario Padilla, Agustín García. Botón de Plata Líderes Cooperativos: J.D.Calzada, Gregorio Mondragón, Francisco Leyes, Fabio Olaya, Germán Quintero Rodriguez.
- Diciembre 12 de 1995, Informe escrito Gestión Comité Promoción y Desarrollo Año 1995.
- Diciembre 20, Reunión Delegados Regional Cali y Palmira, Directivos Nacionales, Belisario Guarín, xxxxx. Modernización Administrativa y Tecnológica de Coomeva.
- Iniciar implementación nuevo Estatuto de Coomeva.
- Compra lote sede, Carrera 26 # 29-.
- Balance de Gestión:  
Para 6 miembros del Comité de Promoción y Desarrollo: Buena.  
Edgar Morales y J.G.Cruz, 2 miembros: Regular.  
Juan C. Posso, 1 miembro: Mala.  
Dario Pineda, 1 miembro: Nula (expulsado por Estatutos).

Año 1996:

- Enero 16 de 1996, Comité Promoción y Desarrollo, Manssur Roa, Fabio Olaya, German Quintero Rodriguez (Presidente), Francisco Leyes (Vicepresidente), J.G.Cruz, James Morales (Secretario), Edgar Morales, Juan Carlos Posso, Carlos H. Delgado. Excluido por Estatutos Juan Carlos Posso.
- Cronograma Reuniones Ordinarias (40), Extraordinarias y otras.

- Delegados: German Quintero Rodriguez – Fabio Olaya Montoya; Gregorio Mondragón – C.H.Narváez.
- Enero 30 de 1996, Se recibe documento "Proyecto Descentralización Coomeva". Reporte de asistencia de miembros de comites mensual a la Junta Nacional de Vigilancia.
- Marzo 6 de 1996, Ger Quintero Rodriguez, Asamblea Regional Delegados Cali, Hotel Dann.
- Problemas de Director Oficina con Empleados.. Excluidos Myriam Montoya, Jorge William Ossa.
- Oferta del Señor Marcos Fernández de un Lote de más o menos 16.000 metros cuadrados: \$15.000 metro cuadrado, para desarrollar gran plan de vivienda Coomeva Tuluà, por etapas en Conjunto Cerrado. Total \$180.000.000, cercano a la Plaza de Ferias, Urbanización El Cóndor.
- Comité de Salud manifiesta inoperancia por desconocer sus funciones y fallido apoyo del Doctor Julio Hernando Lozano. Se solicitará inducción al Comité Nacional de Salud; Doctores Gilberto Lotero, Alvaro Moncayo, Florencia Caicedo.
- Germán Quintero Rodriguez, insistió ante el Consejero José Vicente Torres y Laureano Novoa sobre urgencia de nueva sede propia arrendada, pues hay mucho trauma para empleados y usuarios y directivos, quienes manifiestan inconformidad, mala dotación, migración a reuniones de Comités, no privacidad, etc.
- Informe German Quintero Rodriguez sobre Asamblea Regional de Delegados Cali en Marzo 9 de 1996. Entrega resumen.
- Nuevos roces entre James Morales y Julio Hernando Lozano (Director).
- Contratos EPS y Salud Coomeva con Hospital Zarzal, Roldanillo, Tuluà, firmados por Julio Hernando Lozano y el médico Eduardo Echeverry y el empleado administrativo Doctor Carlos Alberto Velez, contrato con Doctor Milciades Garcia (obligado a asociarse a Coomeva para poder negociar con él, como gerente o dueño de IPS – Tu Salud) y prestar atención médica y paramédica a una red de usuarios que comprende desde Tuluà hasta Norte del Valle, ocasionando protesta a otras IPS (caso Hospital La Unión).
- Inasistencia Fabio Olaya, Manssur Roa a reunión sobre educación.
- Se presenta a Comité Nacional de Vivienda anteproyecto sobre proyecto sede Coomeva Tuluà, aprobado por el arquitecto Carlos Arturo Escobar.
- Abril 2 de 1996, el Comité Zonal aprueba y define comisión de tres para acompañar al Gerente Zonal Julio Hernando Lozano ante Gerencia Regional Cali, Doctor Javier Montes, pues la excluida empleada Myriam Montoya le hizo cargos graves.
- Abril 9 de 1996, el Comité Nacional de Vivienda y Consejo de Administración, aprobaron compra Lote Cartones de Occidente, Señor Marco F de S., de 16.000 metros cuadrados, tramites escritura.
- Abril 15 de 1996, Sede EPS Coomeva en Edificio del Parque, 1º y 2º piso.
- Taller de sensibilización a la Dirigencia, Abril 13 de 1996.
- Abril 30 de 1996, Delegado German Quintero Rodriguez, informe completo sobre XXXIII Asamblea Nacional Delegados Marzo 29 y 30 de 1996, Pereira.
- Junta Nacional de Vigilancia: Juan Bautista Quiceno – Principal, German Quintero Rodriguez – Suplente.

- Mayo 1 de 1996, Informe de Gestió 1er Trimestre 1996, Regional Cali, Buga, Universidad Campesina.
- Mayo 14 de 1996, Auditor para Salud Oral, Maria Fernanda Quintero Vasquez, Odontopediatra.
- Ingeniero Carlos H. Delgado, nota defecto grave en el subsuelo del lote del Señor Marcos ~~Fernández~~.
- Constituir Comitè asesor de Salud Oral, urgente.
- Mayo 25 de 1996, capacitaciòn Dirigentes Coomeva, Direcciòn Regional Educaciòn, Cali.
- Mayo 3 de 1996, posesiòn Junta Nacional de Vigilancia (incluye Germán Quintero Rodriguez, suplente). ~~Debuta como~~ principal en reuniòn de Consejo de Administraciòn en Junio 7 de 1996, La Uniòn.
- Junio 7 de 1996, Reinducciòn Asociados Zarzal, debe ser más ~~de~~ por el Director Julio Hernando Lozano.
- Junio 7 de 1996, el Comitè Zonal dirigirà carta y xxxx a Directivos Nacionales de EPS Coomeva, ante situaciones anormales en contrataciòn de servicios, dejando de lado a antiguos prestatarios y solicitando su desplazamiento a Zarzal para charla con interesados.
- Aceptan dos Zarzaleños colaborar en Junta de Vigilancia Zonal y Comitè de Salud Oral. Doctor Anibal Garcia y Regina Gonzalez.
- Celebrase el Día Clàsico del Profesional Coomeva.
- Reuniòn Comitè Vivienda con Gerente Nacional de Vivienda: nuevos posibles lotes para sede Coomeva, uno en la Calle 26, Carrera 27 (parqueadero) de M F de Z, canjeable a lote propio Coomeva en Carrera 26 No.29-30. Posible Plan de Vivienda en lote Papeles de Occidente.
- Albeiro Quintero y Gregorio Mondragon, aprobados en Comitès Nacionales de Vivienda y Educaciòn.
- Instalaciòn nuevo-primero Comitè Salud Oral Tuluà.
- Gregorio Mondragon, Comitè Administrativo Regional Cali (suplente de Evelio Munera).
- Primer Comitè Zonal de Vigilancia Tuluà.
- Agosto 26 de 1996, Brigada Salud Oral y Jornada de Vacunaciòn en Coliseo Salesianos.
- Julio 19 de 1996, Día Internacional del Cooperativismo, Segundo Taller Sensibilizaciòn a Dirigencia.
- Julio 23 de 1996, se hizò Escritura Pùblica compra lote por Coomeva a ~~MARCOS FERNANDEZ~~, lote Papeles de Occidente por \$272.000.000, 17.000 metros cuadrados.
- Reuniòn con Comitè Ahorro y Crèdito Tuluà, pèsima gestiòn y colaboraciòn.
- Congestiòn oficina Coomeva, por pago usuarios EPS Tuluà.
- Octubre 5 de 1996, Campaña Salud Oral Tuluà en Salesiano.
- Sintèsis clara y pronta de Acuerdos, Resoluciones, Reglamentaciones aprobadas por Consejo de Administraciòn y otros entes. Presentes en folder de oficina Coomeva.
- Septiembre 5 de 1996, Inducciòn a Comitè Zonal Salud Oral por el Doctor Eduardo Ramos, Oficina Nacional Salud Oral.
- John Guillermo Cruz a Comisiòn Nacional de Planeaciòn.
- De Consejo de Administraciòn a Delegado German Quintero Rodriguez, documento "Modernizaciòn Coomeva", proposiciones, recomendaciones,

Ahorro y Crédito, más Comité de Vivienda, más Comité de Salud, más Comité de Salud Oral.

- Diciembre 27 de 1997, Convocatoria.
- Enero 17 de 1997, Instalación Junta Zonal; Votan 17 miembros (3 ~~no votan~~) xxxxx.
- El Comité Zonal de Administración tiene autonomía y autoridad moral para escoger la mejor Junta Zonal posible.
- Enero 9 de 1997, Reunión urgente con Comité Zonal de Vigilancia Tuluá .
- Enero 17 de 1997, Instalación 1ª Junta Zonal Tuluá (Reforma Estatutos): 20 Dignatarios: Presidente Germán Quintero Rodriguez, Vicepresidente Francisco Leyes, Secretario Manssur Roa y 17 Asociados.
- Marzo de 1997, 34ª Asamblea General Delegados. Especialización Coomeva, reforma algunos artículos del nuevo Estatuto.
- Elección Comité Zonal de Administración: ~~dice~~ y controla el Comité Zonal de Vigilancia Tuluá. Ganadores Planchas: No.1. Francisco Leyes – Albeiro Quintero; No.2. James Morales – Orlando Tamayo; No.3. Edgar Morales – Nestor Calzada; No.4. Fabio Olaya – J.G. Cruz. El 5º integrante Manssur Roa en una terna que se inscribirá ante el Comité Regional de Cali para elegir el 5º miembro del Comité Zonal de Administración y suplente.
- Enero 21 de 1997, análisis situación proyecto de vivienda Coomeva, grupo diseño proyecto Comité Vivienda Tuluá, proyecto por completo viable, proyecto estructural con 81 lotes con área 6x12 metros, áreas verdes, parqueaderos, piscina, vías fáciles, etc.
- La administración local, Gerente y Asistente de Educación Alexandra Lozano, manejaron la Convocatoria enviada por la Secretaria Regional Cali y de la Directora de Educación Regional Cali, Luz Adriana Gomez, a su voluntad o a su entender y decidieron citar para Enero 17 a toda la Dirigencia Coomeva Tuluá y que allí se escogiera los 20 Representantes a la Junta Zonal e instalación. Debio informarse de inmediato al Comité Zonal de Administración.
- Primera Junta Zonal, todo un éxito. Y ~~por~~ el triunfo con más trabajo.
- Enero 24 de 1997, Proceso Electoral, fallas en entrega documento. Tuluá éxito con Dos Delegados. Éxito del proceso electoral por teléfono. Nueva derrota al ~~proceso~~ Gregorio Mondragón.
- Delegados Tuluá German Quintero y Manssur Roa.
- Febrero 4 de 1997, Comité Salud Zonal informa sobre pésimas instalaciones de IPS – Tu Salud, arriesgando vida de pacientes, redactarán acta de visita.
- Comité Zonal y Delegados asisten a Clinica Alvernia por problemas con EPS Coomeva.
- Febrero 6 de 1997, Germán Quintero Rodriguez, rechaza participar en reunión social de oficina a subcomisión ~~de~~ <sup>de los</sup> ~~de~~ <sup>delegados</sup> y suplentes el 7 de Febrero de 1997. Sin comprometer al Comité Zonal de Administración, ~~de~~ <sup>de</sup> ~~de~~ <sup>delegados</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~de~~ <sup>delegados</sup> y a otras personas, como protesta a su actitud deshonesta en la relación administración-social, parcialidad de sus empleados y manipulación de planchas electorales por Promotora Patricia Rayo (suplente de una plancha), situaciones: German Quintero Rodriguez y Maria de la Isla Vasquez C. ~~de~~ <sup>de</sup> ~~de~~ <sup>delegados</sup> Unidad Médica Quirurgica, Patricia Rayo (Gerente Cali Express) Julio Hernando Lozano.

Iniciada con éxito  
grave para todo  
entre CGR-IL-Lozano

33ª Asamblea General, Pereira; Estados Financieros EPS Coomeva, Elección Delegados por voto telefónico.

- German Quintero Rodriguez, en instalación Comité Regional de Vigilancia Palmira y ~~en~~ Reunión Junta Nacional Vigilancia, Palmira. Los miembros de la Junta Nacional de Vigilancia participamos en Comités Zonales de Vigilancia con voz y sin voto.
- Lanzamiento Proyecto Modernización Administrativa-Tecnológica Coomeva, Club Campestre Tuluá.
- Septiembre 18 de 1996, Instalación 1er Comité Zonal de Vigilancia Social, Tuluá, por parte de la Junta Nacional de Vigilancia. Juramento por parte del Licenciado Juan Bautista Quiceno. Coordinador, vicecoordinador y secretario.
- Septiembre 21 de 1996, Capacitación a Dirigencia Tuluá "Identidad y Compromiso Cooperativos".
- Octubre 5 de 1996, Primera Campaña Salud Coomeva "Exposalud Coomeva Tuluá".
- Noviembre 9 al 11 de 1996, 4º Encuentro Nacional de Comités Zonales de Administración, Barranquilla.
- Octubre 22 de 1996, Presencia Comité Nacional de Vivienda, xxxxxx Tuluá, comprados dos lotes, construcción desde 1997.
- Celebración Día Clásico Profesionales Coomeva, 2º Semestre.
- Diciembre 23 de 1996, Análisis Documentos del Consejo de Administración sobre Elección Delegados Nacionales para 34ª Asamblea Nacional Coomeva. Juntas Zonales y proponemos nombres para respectivas planchas del Comité de Promoción y Desarrollo.
- Terna de candidatos para Gerente Zonal.
- Balance de Gestión: Muy buena hacia nivel nacional; Aceptable en campo local; Regular en Comités de Apoyo.
- Bueno Comité Zonal de Administración.
- Regular para Asociados.
- Regular a mala para Dirigencia.

Año 1997:

- ~~ENCO 7-1997~~ Comité Zonal de Administración: German Quintero Rodriguez - Presidente, C.H. Delgado, Fabio Olaya, Francisco Leyes, J.G. Cruz, James Morales, Edgar Morales, Manssur Roa - Secretario.
- Delegados: German Quintero Rodriguez ~~y~~ Fabio Olaya; Gregorio Mondragon ~~y~~ C.H. Narvaez.
- Asociados 1.497, hábiles 1.188.
- Cronogramas de reuniones: Ocho (8). Enero 7 a Abril 8 de 1997. Termino periodo legal del Comité de Promoción y Desarrollo.
- Enero 7 de 1997, Problema con aguas subterráneas en lote para plan de vivienda. Indagación por parte del Comité Zonal de Vivienda.
- Comisión Electoral Zonal: Ortega-Peña ~~Yenda L.A.~~, G. Taborda.  
*posibles* candidatos, contactos, *y* análisis procedimiento para selección *Terna* Gerente Zonal.
- Junta Zonal de 20 miembros. Dos Delegados vigentes (German Quintero Rodriguez, Gregorio Mondragon), más Comité Zonal de Administración, más Comité de Vigilancia Social, más Comité de Educación, más Comité de

- Febrero 12 de 1997, Club Colonial; Javier Montes, Gerente Regional, German Quintero Rodriguez, Julio Hernando Lozano, por relación difícil a raíz de protesta por deshonesto de administración local; conoce una parte, le apporto la mía, sin desconocer brillante gestión financiera. Deshonesto con la Asistente de Educación y algunos empleados; entregó documentos denunciando fallas hace varios años y ahora actitud ante quejas por EPS-IPS Tu Salud, Clínica Alvernia; iniciara exhaustiva investigación. Informará con cartas situaciones ante otros estamentos, en especial EPS Coomeva, en un <sup>tiempo definido por él</sup> con resultados.
- Febrero 15 de 1997, Elección completa Comité Zonal de Administración por Comité Regional de Administración, Quinto Miembro.
- Febrero 14 y 15 de 1997, Junta Regional de Delegados, Cali; German Quintero Rodriguez y Manssur Roa Gonzalez. <sup>delegación</sup> a Delegados. <sup>LA</sup> Asamblea como expresión de la democracia". 78142 Asociados Coomeva. Regional con regular rendimiento. Proyecto Especialización Coomeva y modificación Estatutos.
- Marzo 3 de 1997, Delegado Manssur Roa integrante del Comité Nacional de Educación.
- Comité Zonal de Vivienda: El Proyecto de vivienda de Coomeva ya fue aprobado en planeación. Pasa a concepto de la Curaduría Municipal. Se aprobó luego.
- Marzo 8 de 1997, 34ª Asamblea General Ordinaria de Delegados Coomeva, Club Colombia, Cali. Proyecto Reforma Estatutos, Artículos 1, 4, 5, 7, 27, 58, 60, 63. Nombre Uriel Estrada Calderon a nueva Sede Coomeva.
- Marzo 18 de 1997, Gerente Regional Cali, Javier Montes, solicita renuncia a Auditora de Salud Oral M.F. Quintero Vásquez, "por abandono del cargo", por no tramitar licencia no remunerada. Causa; diferencia de concepto entre Auditora de Salud Oral MFQV, y Gerente Zonal Julio Hernando Lozano. Reconocen en Cali buena gestión <sup>de Auditora de Salud</sup>.
- German Quintero Rodriguez, solicita a Comité Zonal de Administración que se designe comisión que incluya a James Morales (Abogado) para que se revise documentación a caso de German Quintero Rodriguez, por problema con Administración Local; otra comisión que tenga a James Morales (Abogado) para revisar caso de Ex Auditora Asociada MFQV, sin afectar su renuncia. Aprobadas.
- Constituido ya el nuevo Comité Zonal de Administración 1997-1999, German Quintero Rodriguez informa que esta es última reunión asistencial; estimula a trabajar más y más (pese a <sup>su</sup> problema con Julio Hernando Lozano); escoger buenos Comités, implementar el nuevo Estatuto (terna Gerente Zonal por Comité Zonal de Administración). Asistirá a reuniones del Comité Zonal de Administración siguientes por derecho propio como Delegado 1997-1999. Gracias.
- Abril 2 de 1997, Reunión en consultorio de German Quintero Rodriguez, con Secretario Junta Nacional de Vigilancia Juan Bautista Quiceno; <sup>igual</sup> sobre conflicto con Gerente Zonal y Administración; <sup>de</sup> análisis documento; <sup>igual</sup> sobre caso Ex Auditora Salud Oral. Qué deseo ?
- Con las pruebas aportadas por el Gerente Zonal Julio Hernando Lozano y lo aportado por Asociado Germán Quintero Rodriguez, se <sup>salvan</sup> las conclusiones <sup>CLASIFICADAS</sup> y se <sup>entrega</sup> a Germán Quintero Rodriguez de Coomeva como culpable o se destituya al Doctor Julio Hernando Lozano. Mi

cargo <sup>hacia él,</sup> es deshonestidad; no comprometo <sup>mi compromiso</sup> a mi familia ni al Comité Zonal de Administración.

- Abril 3 de 1997, Reunión del Comité Zonal de Administración y Vigilancia por propuesta de German Quintero Rodriguez, debido a conflictos delicados y progresivos. <sup>análisis</sup> solución reconciliación.
- Abril 5 de 1997, reunión empalme Comités Zonales saliente <sup>el</sup> entrante (Restaurante El Jardín).
- Abril 7, 8 y 16 de 1997, nuevo conflicto Administración Local, <sup>Sociedad 21990 Rx Dent</sup> por <sup>trauma</sup> desembolso de dineros a crédito aprobado, pues el pagaré de Albeiro Quintero <sup>es</sup> incorrecto.
- En averiguaciones en <sup>entes</sup> Financieros Coomeva Cali, compruebo nuevamente la interferencia del Gerente Zonal para que el crédito fuese bloqueado.
- Abril 1997, Termina presidencia de Germán Quintero Rodriguez en este Comité y no figurará en el nuevo para afrontar el conflicto con Gerente Zonal Julio Hernando Lozano, como Asociado.
- Abril 9 de 1997, Primera reunión Comité Zonal de Administración, Nuevo; Acta 01. James Morales (presidente), Fabio Olaya, Edgar Morales, Orlando Tamayo (vicepresidente), Francisco Leyes, <sup>JG</sup> Cruz, Doris Aponte (Secretaria), Manssur Raúl Roa, Albeiro Quintero (ausente), Néstor Calzada (ausente). Delegados German Quintero Rodriguez y Manssur Roa.
- Comité Zonal de Administración, investiga a Gerente Zonal, por pérdida o no sustentación de <sup>Presupuesto</sup> para Comité Zonal de Salud Oral que <sup>se</sup> fue <sup>presentado</sup> entonces por Auditora Maria Fernanda Quintero Vasquez en <sup>gran</sup> reunión de <sup>Dirigencia y administración</sup> en Salón de Cremalandia.
- Abril 25 de 1997, Reunión de Junta Vigilancia Nacional, Gerente Zonal Julio Hernando Lozano, German Quintero Rodriguez, abarcan todo lo conocido, confía en solución. Doctor Lozano acepta errores que quiere corregir; no persigue a German Quintero Rodriguez y/o familia. Se dispone para que todo se corrija. German Quintero Rodriguez, expone traumas a la Dirigencia, Asociados, Unidad Médico Quirúrgica, a Maria Fernanda Quintero Vásquez, Albeiro Quintero. La solución es aplicar Estatutos a Asociado German Quintero Rodriguez y expulsar si miente, o destituir a Gerente Zonal, si él lo es. German Quintero Rodriguez reconoce lo duro de su lucha pues el Gerente Regional Doctor Montes, ya ha demostrado su apoyo decidido a su subalterno; pero solo o en grupo la dará.
- Junio 8 <sup>de</sup> 1997, Encuentro Nacional de Comités Zonales de Vigilancia, Pueblito Cafetero, Pereira.
- Albeiro Quintero, renuncia a Comité Nacional de Vivienda, a Comité Zonal de Administración, a Comité Zonal de Vivienda y a Junta Zonal.
- Mayo 10 de 1997, Gerente Zonal Julio Hernando Lozano, expone análisis Plan Estratégico, Presupuesto 1997, aprobado.
- Finales para negociación lote para sede local y quizá construcción en 1998.
- German Quintero Rodriguez, hace preguntas y cargos al Gerente Zonal por su manejo del Servicio de Salud Oral, desde cuando xxxxx a financiero; xxx y el Gerente Regional Javier Montes tienen doble moral; ahora si se ofrece dos horas a la Auditora y puede ser Prestatario del Servicio, hace poco no.
- Elección del Gerente Zonal por terna presentada por el Comité o Junta (?).
- Asistente de Educación Tuluá si ha violado Estatutos en su actuación e incluso el manual de funciones de su empleo.

- Julio 22 de 1997, llamadas de atención por fallas en su labor para Gerente Zonal y Asistente de Educación Alexandra Lozano.
- Última copia de Reforma Estatutaria, aprobada en 34ª Asamblea General.
- Agosto 28 de 1997, sale Marco Tulio Valencia de Comité Nacional de Vivienda por comportamiento anómalo grave, pero será indemnizado (???)
- Agosto 30 de 1997, German Quintero Rodriguez, miembro principal Junta Nacional de Vigilancia con reunión Consejo de Administración, Hotel Los Viñedos, La Unión. "Presentación Planes Estratégicos de las Unidades de Apoyo: Educación, Sistemas, Comunicaciones, Desarrollo Empresarial, Contraloría, Recreación. Mala presentación según Consejo.
- Septiembre 2 de 1997, ya se comienza a hablar por Consejero José Vicente Torres y Gerente Regional Javier Montes, sobre posible remoción del Gerente Zonal Tuluá, o un canje de posiciones, llevando a <sup>de Tuluá</sup> ~~se~~ a Jorge Martínez, Asistente Financiero Regional Cali, 2 meses. Objeto, pues no he pedido eso.
- Ya se firmó Escritura <sup>de</sup> para lote sede Tuluá por Gerente General Victor H. Pinzon y <sup>Mayores FERNANDEZ</sup> ~~se~~ se retornará para registro.
- Septiembre 23 de 1997, renuncia irrevocable de Francisco Leyes a Comité Zonal de Vivienda por manejo local a correspondencia hacia estamentos controles, con denuncias graves y urgentes.
- Octubre 1 de 1997, Reunión en consultorio de German Quintero Rodriguez, con Gerente Regional Javier Montes, sobre mi conflicto con Administración. Exijo salida de Doctor Lozano, ante fallo a mi favor y pido que se escoja nueve Gerente Zonal de terna presentada por el Comité Zonal de Administración, no canje por otra persona, esperando <sup>ocurra</sup> ~~se~~ máximo en Diciembre de 1997.
- Octubre 17 de 1997, Como Delegados German Quintero Rodriguez y Manssur Roa, asistieron a la Inauguración de la Nueva Sede Nacional de Coomeva.
- Octubre 31 de 1997, Visita de Gerente Zonal Julio Hernando Lozano a German Quintero Rodriguez en consultorio para pedir excusa por sus errores inducido por otros, solicitada porque llama a Gerente Regional y aplaza salida por 2 o 3 minutos. Lo hare y lo hice. Nada se concreta por Gerente Regional.
- Noviembre 29 de 1997, Exposalud Coomeva, en Colegio Julia Restrepo.
- Noviembre 12 de 1997, German Quintero Rodriguez asiste invitado por la Médica Melba Florez, Directora Nacional de Salud EPS Coomeva, Auditores y Gerente EPS Tuluá, para analizar situación EPS, IPS Tu Salud, xxxxx Clínica de Occidente, aporfo información, promete soluciones.
- Noviembre 25 de 1997, Plan de Vivienda Tuluá, estancado por problemas con el Comité Nacional de Vivienda; igual sede.
- Diciembre 13 de 2003, Reunión Integración Dirigencia Coomeva-Tuluá, en Calima.
- Javier Montes; síntesis sobre 5º Encuentro Nacional de Comités Zonales de Administración.
- Diciembre 5 de 1997, Consejo de Administración, Gerente General, Delegados Regional Cali, Coomeva Siglo XXI.
- Grave situación de ~~Gerente~~ Regional Cali por actitud imponente del Gerente Javier Montes. "Viernes Negro". Cada 8 días con expulsión de empleados, sanciones, etc.

- Doctor Javier Montes me dice que el Gerente Zonal Julio Hernando Lozano termina su gestión en Diciembre 31 de 1997.
- Diciembre 10 de 1997, Tuluà, Consejero José Vicente Torres, Juan Bautista Quiceno – Secretario Junta Nacional de Vigilancia, Delegados, Comité Zonal de Administración, Director EPS Tuluà, Hugo Fernando Parra,
- José Vicente Torres, autoriza conseguir local adjunto a nueva <sup>sede</sup> amplia en arriendo por 2 años, quizá en ese plazo se construya la propia.
- Posibles sedes oficina; Exavancemos.
- Perfil exigido para nuevo Gerente Zonal.
- Gerente Regional Javier Montes, saldrá mal y pronto, quizá 19 de Diciembre de 1997.
- No se cumple salida en Diciembre 31 de 1997 del Gerente Zonal y Enero 20 de 1998, el Consejero José Vicente Torres me expresa que su salida ocurrirá en cosa de pocos días, quizá continúe en Medicina Prepagada en Cali.

Año 1998:

- Enero del 1998*
- Comité Zonal de Administración: James Morales-Coordinador, Manssur Roa, Fabio Olaya, N. Calzada, Edgar Morales, Doris Aponte-Secretaria, J.G. Cruz. Delegados Germán Quintero Rodríguez y Manssur Roa Gonzalez.
  - Renunciantes: Albeiro Quintero, Francisco Leyes, Orlando Tamayo.
  - Cronograma: Reuniones Ordinaria 30, Extraordinarias .
  - Enero 20 de 1998, Gerente (e) de Regional Cali, desde Diciembre de 1997 Doctor Alfredo Arana Velasco.
  - Reunión, Acta No., 25, Comité Zonal de Administración, el Gerente Zonal Julio Hernando Lozano informa que dejará su cargo en Febrero 21 de 1998.
  - Coordinador Comité Zonal de Administración Tuluà, James Morales, solicita al Gerente Zonal no asistir a reunión del Comité Zonal de Administración. Reuniones de Junta Zonal y quizá las xxxxx en Casa Marcell, Carrera 27 #30-11. Se trabajará en intenso por conseguir nueva sede Coomeva.
  - Consejero José Vicente Torres, me solicita apoyo con el voto para continuar y le expreso que votaré en blanco, ante manejo dado a nivel regional y nacional sobre mi caso conflicto, y además ya pienso en retirarme del <sup>campo</sup> Dirigencia.L .
  - Fallece en accidente Consejero Nodier Sabogal (Eje Cafetero).
  - Febrero 3 de 1998, Gerente (e) Jorge Martínez.
  - John G. Cruz renuncia a Comité Zonal de Administración. Candidatos a completar Comité Zonal de Administración: Principal German Quintero Rodríguez y Suplente Irma C. Vega. Ricardo Castro y Luis Arturo Guevarra.
  - Gerente Nacional Vivienda, Doctora Patricia Imery: Siendo Coomeva empresa financiera, la Superintendencia Bancaria no permite proyectos de vivienda cooperativa. El Fondo Social de Vivienda por ahora no puede continuar como tal.
  - Marzo 3 de 1998, Comisión para revisión hojas de vida aspirantes a Gerencia Zonal: <sup>Calon</sup> 69 (50 de Cali y 16 de Tuluà), para escoger <sup>TENA</sup> Diez (10), preselección para evaluación por Gestión Humana en Cali, Estudio técnico, y definir tema.

- Febrero 5 de 1998, 2ª Junta Zonal: Casa Marcell.
- Febrero 17 de 1998, Nuevo Comité Zonal de Administración: James Morales, Fabio Olaya, Manssur Roa, Edgar Morales, Doris Aponte, Dulfary Castro, Arbey Osorio, Gregorio Mondragon, J.G. Cruz, Nestor Calzada.
- Febrero 28 de 1998, Junta Ordinaria Delegados Regional Cali.
- Marzo 26 de 1998, Análisis preselección para terna: 2 hojas de vida y definir Gerente Zonal.
- El Comité Zonal de Administración Tuluà analiza y decide escoger en orden de méritos: Luis Alfredo Ramirez Chavez, Judith Montoya Ospina, Digo Arsayus Zarate. Y se envia a Cali, expresando tendencia por el No.1 de la terna.
- Marzo 21 de 1998, 35ª Asamblea General Ordinaria de Delegados, Bogotá.
- Abril 22 de 1998, Elección Nuevo Gerente Zonal: Administrador de Empresas Luis Alfredo Ramirez Chavez.
- Mayo 5 de 1998, Reunión Comité Zonal de Administración, Acta No.3, Jorge Martinez, Luis Alfredo Ramirez, German Quintero <sup>mexicano etc. Zonal admón</sup>.
- Mayo 21 de 1998, Reinducción a la Dirigencia; German Quintero Rodriguez, presenta <sup>WAS</sup> Historia de <sup>WAS</sup> Raíces Cooperativas.
- Mayo 26 de 1998, Aprobación Reglamento Interno del Comité Zonal de Administración Tuluà.
- Junio 9 de 1998, Gerente Zonal en reunión con Comité Zonal de Administración: <sup>de deserción</sup> por ahora Proyecto construcción sede y vivienda. Listos planos para sede provisional en más o menos 2 meses estará lista.
- Doctor James Morales Ceballos reemplaza a J.G Cruz en Comité Nacional de Planeación.
- Septiembre 22 de 1998, Renuncia el Doctor Luis A. Guevarra <sup>detodo</sup>, <sup>en el</sup> Comité Zonal de Vivienda por desmotivación ante ninguna nueva respuesta <sup>del</sup> Comité Nacional de Vivienda y otros, al Proyecto de Vivienda, solución lenta a sede provisional, etc.
- Octubre 15 de 1998, Inauguración sede Coomeva Tuluà, Calle 26 #24-37,
- Noviembre 14, 15 de 1998, Encuentro Nacional Comités Zonales, <sup>en CARTAGO</sup>
- Noviembre 24 de 1998, Consejo de Administración <sup>convoca</sup> a X Asamblea Extraordinaria Delegados, Cali.

Año 1999:

- <sup>ENERO 15 / 1999</sup> Comité Zonal de Administración: Manssur Roa, Fabio Olaya, Gregorio Mondragon, Edgar Morales, Doris Aponte, James Morales, Arbey Osorio, N. Calzada.
- Mora en entrega de documentos referentes a Convocatoria para inscripción planchas para elección Junta Zonal. La terna para Subcomisión fue informada al Gerente Zonal <sup>guilén</sup> la hizo conocer a la Junta de Vigilancia, mas no al Comité Zonal de Administración. No ha tenido negligencia, ni mala intención, para favorecer o perjudicar a alguien.
- Se <sup>en terna</sup> la <sup>mié</sup> actividad <sup>merosa</sup> de estamentos superiores hacia periferia. Se aprueba por unanimidad redactar carta solicitando ampliar fechas para inscribir planchas para Junta Zonal; denunciar <sup>retrada</sup> morosidad de comunicación. Se envia fax de texto a Siete (7) estamentos nacionales y se reforzará <sup>con</sup> carta, luego.

- German Quintero Rodriguez, protesta estas artimañas y <sup>actitudes</sup> oportunistas de Doctor Anibal Garcia, Humberto Ayala, Alba Dulfary Castro. Ya ha madurado la idea de desvincularse de la Dirigencia toda en 1999.
- German Quintero Rodriguez, acusa a Humberto Ayala sobre su actitud de cada año en las Juntas Zonales: 1ª y 2ª Disociar.
- Febrero 2 de 1999 <sup>escribe</sup> Consejero José Vicente Torres <sup>escribe</sup> que el Acuerdo 146 y la Resolución 054, sobre Elecciones de Delegados y Juntas Zonales, fueron enviadas en Diciembre 24 de 1998.
- Asociados No. 1.740.
- Entrega de Acta 2ª Junta Zonal, completa para la próxima <sup>elección</sup>.
- Alba Dulfary Castro: En Febrero de 1999, fue citada a reunión urgente en Club Colonial, con presencia del Consejero José Vicente Torres para tratar sobre composición Junta Zonal, Comité Zonal de Vigilancia, Gregorio Mondragon, <sup>Ana María Castillo</sup>
- El Comité Zonal de Administración nada sabía. La Junta Zonal allí integrada era anormal e ilegal. Finaliza labor de German Quintero Rodriguez como Delegado en Febrero 12 de 1999. <sup>TERMINA PERIODO como DELEGADO. RENUNCIACION DEFINITIVA E IRREVOCABLE A LA DIRIGENCIA COOMEVA</sup>
- Febrero 23 de 1999; Carta de Comité Zonal de Administración a Comité Regional Administrativo anotando violación a Estatutos, Acuerdo 146 y Resolución 054, convocando a Elección 3ª Junta Zonal para Febrero 16 de 1999, cuando solo en Febrero 13 de 1999, la Subcomisión Electoral local hace conocer las personas seleccionadas para integrarla. Morosa comunicación. Tramitación por Gerencia Zonal (??). Desconocimiento a Comité Zonal de Administración, responsable real de la convocatoria. Sin embargo el Consejero José Vicente Torres posible gestor de todo esto, envía carta diciendo que el <sup>PROFESIONAL ADMINISTRATIVO</sup> está equivocado y que no hay problema agudo.
- Expreso gratitud a Comités, Administración y Empleados. Adiós.

#### Frases acuñadas en Coomeva Social - Tuluá:

- Los integrantes de los Comités no somos los desocupados de Tuluá o su periferia.
- Quien quiera participar, debe poder participar.
- Incrementemos nuestro sentido de pertenencia.
- Somos dueños de la Cooperativa, querámosla, impulsémosla.
- Ganemos espacios en la Dirigencia Regional y Nacional. No nos dejemos sacar.
- Colaboramos y colaboremos con lealtad, mas no con incondicionalidad.
- Cooperólogo Doctor Francisco de Paula Jaramillo, refiriéndose a la Declaración de Identidad Cooperativa de la ACI, XXXI Congreso (Manchester, 1995): "Será mucho atrevimiento afirmar que allí hizo falta citar un valor que llamaría lealtad cooperativa, fundamental para la buena marcha de estas instituciones ? ". Lealtad es una virtud que nos hace incapaces de cualquier traición o engaño. En el mundo Cooperativo -es más que ese requisito sobre el cual técnicamente hablando- está montada toda la estructura del funcionamiento y la proyección de la Empresa. "Lealtad" es la reafirmación en el tiempo y ante cualquiera circunstancia -del amor y de la amistad-. La lealtad constituye un importante indicio de la clase de persona que hemos decidido ser.

- Frustración para German Quintero Rodriguez: No sede propia y Proyectos de Vivienda Coomeva *fallidos* (3)